
   

 

ROTEIRO 

 

01.  Sexta-feira, 18 de março de 2022. 

02. Excelentíssimos colegas Vereadores e Vereadoras, público presente, meu cordial boa 

noite. 

03.  Sob a proteção de Deus, estamos aqui reunidos para realizarmos mais uma Sessão 

Ordinária deste 1º semestre de 2022. 

04. Em respeito ao parágrafo 1º do Art. 127, do Regimento Interno desta Casa, peço ao 

Vereador que proceda a chamada dos Vereadores. 

05. Havendo, portanto, número legal e regimental, DECLARO ABERTA esta Sessão. 

06. Em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, vamos dar início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE. (Duração de 30 minutos). 

07. Peço ao Vereador que faça a leitura da ATA DE Nº 51 (cinquenta e um) da Sessão 

Ordinária do dia 11 de março de 2022. 

08. A ata está em discussão. A ata está em votação. Quem for a favor permaneça como está 

e quem for contra, levante a mão. Declaro a Ata APROVADA por ______ votos 

favoráveis e ________contra. 

09. Baseado no Art. 128. § 2° do Regimento Interno, concedo aos Vereadores um espaço de 

tempo para fazerem seus registros. 

10. Peço ao vereador que faça a leitura das correspondências expedidas e recebidas. 

11. Terminado o pequeno expediente, e em cumprimento ao Art. 129 do Regimento Interno 

vamos dar início ao GRANDE EXPEDIENTE (Duração de 45 minutos). 

12. Peço ao Vereador que faça a leitura do Projeto de Lei Legislativo N° 21/2022(Denomina 

a praça Mário Ursulino de Maria) de iniciativa dos vereadores Carlos Vasconcelos e 

Eliton Beserra. 

13. Peço ao Vereador que faça a leitura da Indicação N° 87/2022 de iniciativa do vereador 

Batista Magalhães. 

14. Não havendo matérias para a ORDEM DO DIA e por motivo da Sessão Solene em 

homenagem ao Dia Internacional da Mulher, não teremos o momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS (Duração de 45 minutos). 

15. Portanto, não havendo nada mais a tratar, convidamos a todos para a Sessão Solene em 

homenagem ao Dia Internacional da Mulher que acontecerá em poucos instantes. 

16. SESSÃO ENCERRADA. 

 



   

 

ROTEIRO DA SESSÃO SOLENE  

 

 

17.  Sexta-feira, 18 de março de 2022. 

18. Excelentíssimos colegas Vereadores e Vereadoras, convidados, público presente, meu 

cordial boa noite. 

19.  Sob a proteção de Deus, estamos aqui reunidos para realizarmos a presente SESSÃO 

SOLENE, por ocasião do Dia Internacional da Mulher, para homenagear as ex-

servidoras que prestaram serviços neste Poder Legislativo. 

20. Para compor a Mesa convidamos: 

• A sra. Eloirles Regina Farias de Souza Rocha vereadora; 

• A sra. Térlia Maria Oliveira Leorne vereadora; 

• A sra. Luiza Amélia de Araújo Arcanjo ex-vereadora;  

• A sra. Maria Daci Marques ex-vereadora; 

• A sra. Raimunda Jeane dos Santos de Araújo ex-vereadora; 

• A sra. Maria Alda Soares ex-vereadora; 

• A sra. Maria Glaubervane Silveira ex-servidora; 

• A sra. Maria Luziane Alves ex-servidora; 

• A sra. Gisele Santos Menezes Leorne ex-servidora; 

• A sra. Claane Naelia Medeiro Costa ex-servidora; 

• O familiar representante da sra. Gisele do Nascimento Paulo(saudosa memória), 

ex-servidora; 

21. Neste momento vamos nos por de pé para a Execução dos Hinos Nacional e Municipal; 

22. Neste momento convidamos a vereadora Eloirles Regina para ler uma mensagem em 

homenagem a todas as mulheres do nosso município de Morrinhos; 

23. Será facultado o uso da Tribuna por 05(cinco) minutos aos inscritos fazerem suas 

considerações em homenagem as mulheres do nosso município de Morrinhos; 

24. Neste momento, faremos a entrega das placas de homenagem e buques de flores as 

homenageadas; 

25. A sra. Eloirles Regina Farias de Souza Rocha vereadora; 

26. A sra. Térlia Maria Oliveira Leorne vereadora; 

27. A sra. Luiza Amélia de Araújo Arcanjo ex-vereadora;  

28. A sra. Maria Daci Marques ex-vereadora; 



   

 

29. A sra. Raimunda Jeane dos Santos de Araújo ex-vereadora; 

30. A sra. Maria Alda Soares ex-vereadora; 

31. A sra. Maria Glaubervane Silveira ex-servidora, recepcionista; 

32. A sra. Maria Luziane Alves ex-servidora, presidente da Comissão de Licitação; 

33. A sra. Gisele Santos Menezes Leorne ex-servidora, Tesoureira; 

34. A sra. Claane Naelia Medeiro Costa ex-servidora, Assessora Parlamentar; 

35. O familiar representante da sra. Gisele do Nascimento Paulo(saudosa memória), ex-

servidora, Assessora Parlamentar; 

36. Não havendo nada mais a tratar, convidamos a todos para a sessão ordinária, que será 

realizada sexta-feira, no dia 25 do mês de março do corrente ano, às 19:00 horas, neste 

mesmo local; 

37. Tenham todos um bom Final de Semana. SESSÃO ENCERRADA; 

 

 

 

 

 

 

 

 


